



**HRVATSKA
OBRTNIČKA
KOMORA**

Broj: 16-1704-3408/12-29-2015
Zagreb, 12. svibnja 2015.

Udruga upravitelj
Remetinečka cesta 7a, 10020 Zagreb

**Predmet: Okrugli stol - "Energetska obnova višestambenih zgrada i obiteljskih kuća: pitanja i problemi iz prakse"
- molba za aktivno učešće**

Poštovani,

s izrazitim zadovoljstvom Vas pozivamo na Okrugli stol: "Energetska obnova višestambenih zgrada i obiteljskih kuća: pitanja i problemi iz prakse" u organizaciji Hrvatske obrtničke komore.

Okrugli stol će se održati

**u srijedu, 27. svibnja 2015. godine
u Velikoj dvorani
Hrvatske obrtničke komore, Ilica 49, Zagreb,
s početkom u 10 sati.**

Okrugli stol se organizira u suradnji s Hrvatskom gospodarskom komorom i tvrtkom Alfa inženjering. Kao sudionici na okruglom stolu, uz obrtnike i tvrtke koje se bave izvođenjem građevinskih radova te ostale zainteresirane, bit će prisutni predstavnici Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Hrvatske gospodarske komore te predstavnici tvrtki s dugogodišnjim iskustvom u certificiranju, projektiranju, izvedbi i nadzoru. Isto tako, kao sudionike očekujemo predstavnike Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, predstavnike upravitelja zgrada i Hrvatske udruge stanara i suvlasnika zgrada te druge bitne učesnike u provedbi programa energetske učinkovitosti.

Cilj održavanja ovog okruglog stola je doprinijeti što boljem i efikasnijem korištenju sredstava u programima obnove višestambenih zgrada i obiteljskih kuća. Namjera je prepoznati otvorena pitanja koja su od najvećeg interesa za izvođače i korisnike sredstava, predložiti načine rješavanja i potaknuti mjerodavne na aktivnosti u tom smjeru.

Sudionici će dobiti priliku postaviti pitanja, dobiti stručne i praktične odgovore vezano uz prikupljena "Često postavljana pitanja".

Program okruglog stola sastojat će se od:

- uvodnog dijela - predstavnici Fonda ukratko će opisati bitne elemente aktualnog natječaja za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća. Bit će predstavljene i ključne informacije vezane uz provedbu natječaja za sufinanciranje energetske obnove višestambenih zgrada.
- uspješnog primjera u provedbi projekta - Vlatka Bertol, direktorica tvrtke "Stambeni kutak" prenijet će svoja iskustva i preporuke temeljem uspješno provedenog projekta energetske obnove zgrade u ulici Kolarove breže.
- pitanja i odgovora - predstavnici Fonda, Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, predstavnici tvrtke Alfa, te ostali aktivni sudionici odgovarat će na pitanja sudionika - obrtnika i tvrtki koje se bave izvođenjem građevinskih radova, ali i drugih sudionika kojima je ova tema od poslovnog interesa.

Molimo Vas da odredite predstavnika Vaše institucije, koji bi se aktivno uključio u ovaj program.

U prilogu je radni materijal s područjima i pitanjima na koja ćemo u prvom dijelu "pitanja i odgovora" pokušati odgovoriti. Uz svako pitanje je navedena i institucija od koje očekujemo odgovor. Molimo Vas da dopunite popis s onim pitanjima na koja bi, prema vašem iskustvu, bilo značajno u prvom dijelu odgovoriti.

Kontakt osoba je Matija Duić, tel. 01 /48 06 626, e-mail : matija.duic@hok.hr -

S poštovanjem,

Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dragutin Ranogajec

